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Правоохоронна діяльність є важливою складовою державного 

механізму, що спрямований на постійне й фахове здійснення охорони та 

захисту основ конституційного ладу, дотримання прав, свобод і законних 

інтересів людини і громадянина, а також законності та правопорядку.

Ключовим фактором та необхідною умовою у виконанні цих завдань є 

якісна підготовка кваліфікованих фахівців, здатних забезпечити охорону 

прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, протидію 

злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку, і саме ця роль 

відведена закладам вищої освіти, які здійснюють підготовку здобувачів 

вищої освіти у сфері правоохоронної діяльності. Поряд з тим, ефективність 

підготовки забезпечується логічною побудовою, чітко продуманою та 

збалансованою структурою освітніх програм, раціональним поєднанням 

теоретичного навчання і практичної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна 

діяльність» Військово-юридичного інституту Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, що реалізується за спеціальністю 

«Правоохоронна діяльність» для освітнього ступеня «бакалавр», розроблена 

на основі Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 

26 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,



затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

від ЗО квітня 2020 року № 578.

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» (далі -  

01111) базується на загальновідомих доктринальних положеннях та 

результатах сучасних досліджень у сфері правоохоронної діяльності, 

орієнтує на актуальність спеціалізації, в рамках чого можлива подальша 

професійна кар’єра.

Представлена на рецензування ОПП визначає об’єкт вивчення, цілі 

навчання та його програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації 

ОПП.

Метою ОПП є якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері 

правоохоронної діяльності, надання системи теоретичних знань та 

формування в них практичних умінь і навичок, необхідних та достатніх для 

подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю й успішного 

виконання службових обов’язків.

Презентована розробниками ОПП являє собою унікальне поєднання 

освіти за напрямком правоохоронної діяльності та військової освіти в єдиний 

системний алгоритм набуття уніфікованих знань інтеграційного характеру, 

своєрідного комплексу, націленого як на загальну, актуальну для 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» проблематику, так і на 

формування специфічних компетентностей сектору безпеки і оборони, в тому 

числі, за наявності неповної або обмеженої інформації, в бойових умовах.

Аналізуючи структуру та зміст ОПП, її особливості та умови 

впровадження в освітній процес вбачається, що зазначена ОПП дозволяє 

належним чином забезпечити засвоєння здобувачами вищої освіти 

спеціалізованих концептуальних знань, що включають сучасні наукові 

здобутки у сфері правоохоронної діяльності, є основою для оригінального 

мислення та проведення досліджень, критичного осмислення проблем 

громадської безпеки та правопорядку.



Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що 

викладаються. Представлений потужний кадровий склад науково- 

педагогічних працівників, які задіяні в освітньому процесі, наявний високий 

рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного 

забезпечення підкреслює сучасне та високоякісне ресурсне забезпечення 

реалізації рецензованої ОПП.

Слід особливо зазначити, що представлена ОПП має інноваційний 

характер, який втілюється в організації освітньої діяльності на основі 

впровадження новітніх стандартів та навчальних технологій передового 

євроатлантичного досвіду підготовки, призваного вирішувати сучасний 

комплекс завдань забезпечення безпеки і оборони держави.

Зміст ОПП відповідає її задекларованій меті та завданням, а також 

вимогам системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти і 

передбачає проведення атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, спрямованої на оцінку оволодіння ними необхідними 

компетенціями.

Загалом рецензована ОПП та навчальний план свідчать про реальні 

можливості засвоєння здобувачами вищої освіти сучасних знань щодо 

публічної безпеки та правопорядку.

ВИСНОВОК. ОПП «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувачів 

вищої освіти ступеня «бакалавр» за галуззю знань 26 «Цивільна безпека», 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» розроблена на потужній 

професійній основі. Її зміст та програмні результати навчання чітко 

визначені, містять актуальність і новизну; обрана вдала архітектоніка 

навчальних дисциплін, яка ґрунтується на єдиній концепції, що дозволяє 

досягти програмних результатів навчання, здобути компетентності, потрібні 

як для правоохоронної, так і військової професійної діяльності. Кількість 

вибіркових дисциплін свідчить про широкі можливості для здобувачів вищої 

освіти щодо набуття знань за обраною спеціалізацією.



Таким чином, ОПП «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувані в 

вищої освіти ступеня «бакалавр» за галуззю знань 26 «Цивільна безпека», 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» Військово-юридичного 

інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

заслуговує на акредитацію для підготовки фахових правоохоронців.
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